

黑人青年“非正常死亡”引发巴尔的摩骚乱



一名加入暴乱队伍的黑人青年被其母亲拦下。据悉，青年的母亲在电视画面中看到儿子正在向警察投掷石块，随后，这位母亲像“热追踪导弹”一样在骚乱现场精准的揪出了蒙面的儿子。而这一幕恰好被当地电视台拍下。(来源:《每日邮报》)

27日，黑人青年弗雷迪·格雷(Freddie Gray)的葬礼在当地一座教堂内举行。此后不久，大批示威者聚集在北巴尔的摩地区举行示威活动，活动逐渐演变成暴力事件。一些示威者向警察投掷砖头和石块，并焚烧警车。另外一些示威者洗劫了枪店，向街上的路人分发枪支。还有人闯入超市抢东西。包括药店在内的一些建筑物被示威者放火焚烧。场面非常混乱。截至当地时间28日下午，有至少20名警员受伤，超过200人被逮捕，包括30多名未成年人。

巴尔的摩市长斯蒂芬妮·罗林斯·布莱克(Stephanie Rawlings-Blake)将参与骚乱的人形容为“无知的暴徒”。她同时宣布从28日早上10点起开始为期一周的宵禁。

本月12日，25岁的黑人青年格雷在街头被捕，19日格雷在当地一家医院死亡，死因是脊柱严重受伤。由于对格雷的“非正常死亡”感到不满，众多巴尔的摩市民连日来走上街头，举行抗议示威活动。

另据报道，巴尔的摩市三个最危险的帮派团伙也介入了抗议活动。这三个组织已宣布联手，向执法者宣战。

多名媒体工作者受伤

身在巴尔的摩的媒体记者这两天恐怕尝到了当战地记者的滋味。据媒体组织Poynter报道，至少9名媒体工作者也在报道期间不幸遭殃，成为被攻击的目标。

据报道，攻击他们的都是制造骚乱的暴力分子，而不是警方。这其中包括一名为中国央视工作的摄像师。他在27日被暴乱分子击中额头，血流了满脸。他的相机也被暴乱分子抢走。另一名为CNN工作的摄像师也报告在拍摄骚乱场面时遭袭，鼻子被打断，上嘴唇因伤缝了三针，手机也被偷。

《巴尔的摩太阳报》的一名摄影记者在现场拍摄时受到围攻。据另一名现场记者描述，暴乱分子们冲该摄影师大吼“停止拍照”，随后将他拖倒在地殴打。而附近的警察没有出手相救。《华盛顿邮报》的一名女记者德沃拉克也成为趁乱抢劫的目标。一名暴乱分子在她用手机做笔记时抢走她的手机。她立即大喊着追赶，但是其他暴乱分子对她群起而攻之，把她绊倒，很多人手拿砖块、石头或者酒瓶将她团团围住。所幸最后她被一名男子解围救出。

(综合自新华社、人民网)

安倍访美 为躲避慰安妇走后门

日本首相安倍晋三于当地时间26日下午到达美国东部城市波士顿洛根国际机场，并在相关人员的陪同下参观了约翰·肯尼迪图书馆。自此，安倍对美国为期8天的国事访问拉开序幕。据悉，这是9年来首次有日本首相正式访美。

躲避慰安妇 发出不战誓言

27日，安倍在哈佛大学发表演讲。在回答听众有关慰安妇问题的提问时，安倍表示，当他想到那些受尽无法形容的痛苦和磨难的人口贩卖问题受害者时，他感到痛心。在这一点上，他的感受与此前历任日本首相没有任何不同。由于当日有韩国慰安妇等在正门进行示威，安倍只得从后门进入会场。

27日傍晚，安倍在华盛顿参观了展示纳粹德国屠杀犹太人历史的大屠杀纪念馆，并表示“不能忘却悲剧，必须牢记在心”。日媒指出，安倍此举意在展现“正视包括二战在内的历史”的姿态，试图消除美国国内出现的认为他是“历史修正主义者”的看法。

在此之前，安倍还在阿灵顿国家公墓向无名战士墓献花，鉴于今年正值二战结束70周年，安倍重新发出不战誓言。

另，美国25名众议员此前向日本驻美大使递交联署，要求安倍在国会上提及二战历史，美国二战老兵亦敦促安倍道歉。

据悉，在安倍访美信息确定之后，世界抗日战争史实维护会迅速号召发起全美范围的抗议活动。28日早上，日本驻旧金山领事馆前已经站满了来自中韩两个民族的抗议人士，抗议朋友们举着各色牌子抗议安倍，要求日本政府正视侵略史实。

28日，奥巴马携夫人为安倍夫妇举行了隆重的迎接仪式。安倍与奥巴马在白宫举行会谈，双方将就强化日美同盟关系，确定新安保方针，以及日本加盟TPP、是否参加亚投行、朝鲜问题等交换意见。

29日，安倍在美国参众两院联席会议上发表演说，这在日本首相中尚属首次。安倍随后将前往旧金山和洛杉矶。

(综合自：中国新闻网、国际在线等)



28日，奥巴马携夫人热情迎接正在访美的安倍夫妇。(环球网)

新闻瞭望台

一览晓天下

阿富汗东北部发生山体滑坡 至少50人遇难

据当地媒体报道，阿富汗东北部巴达赫尚省28日发生山体滑坡，已造成至少50人遇难，其中包括妇女和儿童，大量民房被毁。

印尼不顾多国呼吁处决7名外籍毒贩 法澳强烈谴责

印尼29日枪决了共8名毒贩，被处决的8名毒贩中有7名来自国外、还有一名印度尼西亚人。法国外交部29日谴责印尼政府枪决7名外籍毒贩一事，并称其对另一名将被印尼执行死刑的法国人的命运表示担忧。澳大利亚总理阿博特29日表示，他已召回澳大利亚驻印尼大使，以抗议印尼处决两名澳大利亚籍毒贩。

纳扎尔巴耶夫正式宣誓就职哈萨克斯坦总统

据俄罗斯卫星网报道，再次当选为哈萨克斯坦总统的纳扎尔巴耶夫于29日正式宣誓就职。

越南在20多个南沙岛礁填海 建导弹阵地

28日，第26届东盟峰会发表主席声明，对目前正在进行的南海岛礁建设活动表示关切。一些媒体认为，该声明对东盟一些成员国长期以来在南海的大规模填海造地和军事建设活动不置一词。

中国外交部发言人洪磊29日在例行记者会上表示，中方对菲律宾、越南等个别东盟国家在其非法侵占的中国南沙岛礁上大兴土木的非法活动表示严重关切和坚决反对，要

求有关国家立即停止一切侵犯中国主权和利益的言行。

俄“进步-M27M”号货运飞船失控 正坠向地球

8日，搭载俄罗斯“进步-M27M”号货运飞船的“联盟-2.1A”运载火箭从拜科努尔航天发射场升空。按计划，这艘飞船应在发射后6小时与国际空间站对接。但随后俄罗斯地面飞行控制中心称“进步-M27M”号货运飞船失控，飞船开始不受控制地快速自转，工作人员经努力后仍无法获得遥测信号，飞船失控。

据一名不愿透露姓名的俄罗斯官员29日称，飞船目前已经失控，并开始坠落。

尼日利亚东北部边境城镇发现大量尸体

位于尼日利亚东北部博尔诺州边境的达马萨克镇发言人穆斯塔法·巴巴加纳27日晚向新华社记者证实，村民上周末在镇里发现大量尸体。

巴巴加纳介绍说，该镇此前曾被极端组织“博科圣地”武装分子占领，后被政府军收回。巴巴加纳拒绝透露尸体的具体数字，他说：“被掩埋的尸体已经严重腐烂，裸露在外的尸体已经风干。”

但附近村镇的居民称至少有400具尸体被发现，可以推断在“博科圣地”武装分子占领该镇期间曾发生过大规模屠杀。

澳情报机构称该国数名医生护士已加入IS组织

澳大利亚情报机构过去几周对数名离境

医生和护士的下落展开调查和监视，认为有数名医疗专业人士已加入极端组织“伊斯兰国”。

澳大利亚一名医生近日在IS组织的宣传视频中出现，表明将利用其医学技术协助该组织达成目标，并呼吁其他医护人员追随他。澳大利亚政府27日对此表示深切关注，认为这是IS组织试图诱惑澳大利亚国民投入圣战的卑鄙手段。

博科圣地改名“伊斯兰国西非省” 宣布效忠IS

据英国《独立报》4月26日报道，继上月宣布效忠“伊斯兰国”(IS)后，尼日利亚恐怖组织“博科圣地”日前又宣布改名为“伊斯兰国西非省”，其军事行动可能随之受到深远影响。

美国加州疑成IS恐袭目标 FBI截获情报后正调查

据“中央社”26日报道，美国有线电视新闻网(CNN)引述执法官员的话称，美国联邦调查局(FBI)正在调查一起疑似和恐怖组织“伊斯兰国”(IS)有关的美国境内恐怖阴谋，据说目标在加州地区。

韩前总统金大中遗孀拟访朝并会见金正恩

据韩媒26日报道，韩国前总统金大中遗孀李姬镐计划于5月访朝，届时或会见朝鲜最高领导人金正恩。

东京举行大规模游行反对冲绳新建美军基地

上千名日本民众26日下午走上东京街头，高举“反对边野古基地建设”、“反对日美军事同盟”等标语，呼吁刚刚开启访美之行的首

相安倍晋三将日本人民反对在冲绳新建美军基地的声音传递给美国政府。

美媒：俄黑客去年入侵白宫电脑曾查看奥巴马邮件

美国媒体25日引述美国官员的话称，俄罗斯黑客去年入侵部分敏感的白宫计算机系统时，曾看过美国总统奥巴马的非机密性电子邮件。

英国销售首款HIV自我检测工具 准确率高达99.7%

据英国《每日邮报》27日报道，英国网络上正在销售第一款DIY艾滋病自我检测设备，其检测准确率高达99.7%。

这款BioSure艾滋病自我检测工具不仅准确率极高，还方便使用者在任何时候和任何地方进行检测。据估计，英国约有2.6万人患有艾滋病并在不自知的情况将疾病传染给他人。

英国科学家发明芯片牙刷 可检测癌症和老年痴呆

据英国《每日邮报》4月25日报道，英国科学家开发出了新款牙刷，能检测人是否患有癌症或老年痴呆等疾病。

科学家们开发出了一种名叫“纳米孔测序器”的微型芯片。芯片极小，可以植入牙刷，能够在人刷牙时，分析接触到的DNA，并将其转化成数字信息；接着再拿这些数字信息和对应某些疾病的特定DNA信号进行比对，就能知道刷牙者是否患病。

本报编辑整理

RECOVERY AUTO SALES Recovery Auto Sale & Shop
福新车行
销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. 317-817-9300; 317-844-9452
Indianapolis, IN 46280 317-427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm

RECOVERY AUTO CARE 福新汽车维修
317-844-9452 317-817-9300
Hours: 8:00AM - 7:00PM MON - SAT

- 现金收购各种车辆
- 提供拖车服务

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。
王殿伟师傅(ASE认证汽车修理技师)及员工为您提供最佳一站式维修服务。

Mitch Swedarsky, 刑事辩护律师
Criminal Defense Lawyer 印州执照·十年出庭刑事辩护经验

专精 辩护

- 非法娼妓刑事辩护
- 按摩店刑事起诉
- 代办印州按摩执照
- 家庭暴力
- 清除犯罪记录

张丽, 翻译 & 助理; 317-900-0779 (中文); 免费咨询(24小时/7天)。
317-507-0347 (English) Crim.def.lawyer@gmail.com

《蘇鴻堂》SUHONG CLINIC
Acupuncture & Chinese Medicine

营业时间: 请预约 Appointment only,
317-426-8862 & 317-340-4049
Email: shclinic@gmail.com
4010 W 86th St. Suite P,
Indianapolis, IN 46268
(Michigan Rd. 往西两个红绿灯, 路北)

本店由执照中医师萧苏红辩证施治。主治: 中医内、妇、儿科及各科杂症。治疗包括: 针刺、温灸、火罐、中药、熏蒸及按摩等。

《iTalkBB电话》《魅力中国电视》印第安纳特约经销商 联系人 Richard Huang 317-457-5068

房產中介
Vital Equity Realty
房屋貸款
Optimum Mortgage
金融理財
Financial Planning

陈潇
Chen, Xiao
317-529-5562
investindy@vitalequity.com